
Zápis z veřejného zasedání zastupitelstva obce Olešnice VII/2025 

 
Termín: 29.10.2025 v 19:00 hod. 
Místo:  OU Olešnice 
Přítomní:   zastupitelé: Zdeněk Šich, Martin Deči, Radomír Salaba,  Vojtěch Marek, Dana Ševrová,  

Mgr. Radek Čermák, Miloš Marek, Jiří Hovorka 
 

 
 dle prezenční listiny  

 
Omluveni:  Tomáš Franců 
 
Hosté:  
 
    
Schůzi řídí: starosta Zdeněk Šich 
 
Ověřovatelé zápisu: Mgr. Radek Čermák, Dana Ševrová 
Zapisovatel: Zdeňka Janů 
   
Program: 

1) Informace směna pozemků 
2) Záměr pronájmu bytu 
3) Slavnostní otevření hasičské zbrojnice 
4) Veřejnoprávní smlouva na sociální služby  
5) Rozpočtové opatření č. 3/2025 
6) Ostatní agenda obce 

 
Schválení programu: PRO 8  ZDRŽ. 0   PROTI 0  
 
Kontrola usnesení z minulého zasedání ZO: 

• Rozpočtové opatření č. 2/2025 bylo vyvěšeno 
 

Starosta obce přivítal zastupitele a zahájil 7. Zasedání v roce 2025 
 

1) Informace směna pozemků 
Místostarosta informoval ZO o právních náležitostech zamýšlené směny pozemků za obecní hasičárnou. ZO bylo 
informováno, že v rámci povinnosti „dobrého hospodáře“ bude nutné udělat na směňované pozemky úřední odhad 
a z něj pak bude vycházet další vyrovnání. Dále místostarosta informoval ZO že i u směny bude nutné provést řádné 
vyhlášení záměru směny. Starosta dále informuje ZO o tom, že bude prvotně třeba udělat geometrické zaměření 
pozemků a následně budou moci proběhnout výše uvedené. 
 

2) Záměr pronájmu bytu 
Z důvodu skončení jednoho nájemce obecního bytu přednesl místostarosta ZO návrh na zveřejnění záměru o 
pronájmu obecního bytu.  
Hlasováí:  PRO 8 ZDRŽ. 0  PROTI 0  
Zastupitelstvo obce schvaluje navržený záměr pronájmu obecního bytu. 
 

3) Slavnostní otevření hasičské zbrojnice 
V sobotu 1.11.2025 je slavnostní předání s otevření hasičské zbrojnice. Byli pozváni někteří významní hosté. Někteří 
účast přislíbili, někteří účast odmítly. Ve 14 hod. proběhne slavnostní zahájení, pár slov pronese starosta obce, 
následně pár slov pronese starosta hasičů a pokud budou mít zájem, tak mohou pronést pár slov i pozvaní hosté. 
Přítomen bude kaplan, který by po odhalení sochy Františka jej pokřtí.  
 

4) Veřejnoprávní smlouva na sociální služby  
Starosta informoval ZO o návrhu veřejnoprávní smlouvy o příspěvku na sociální služby. Nyní je to 950,- Kč na 
obyvatele. Příspěvek je celkověc 35 250,- Kč / rok.  
Hlasováí:  PRO 8 ZDRŽ. 0  PROTI 0  
Zastupitelsto obce schvaluje uzavření předloženého návrhu veřejnoprávní smlouvy o příspěvku na sociální služby. 



 
 

5) Rozpočtová změna 3/2025 
Změna rozpočtu v položkách o: 
Příjmy:               332 000,- 
Výdaje:           1 479 000,- 
Financování:  1 147 000,- 

Hlasování:  PRO 8 ZDRŽ. 0  PROTI 0  
Zastupitelstvo obce schvaluje navržené rozpočtové opatření č. 3/2025 dle přílohy. 

 
6) Ostatní agenda obce 

Jízdní řády. Obci byly předloženy dopravcem nové jízdní řády. Byly přidány spoje. Zásadní rozdíl je však 
v posloupnosti jízdy autobusů. Autobus jezdí nově nejprve na terminál a následně pak do centra města. Obec má 
nyní možnost se k návrhu jízdních řádů vyjádřit. 
Starosta obce informuje zasěupitele o situaci v obecním bytě. U bojleru se rozbil pojistný ventil a v důsledku toho než 
se závada zjistila bylo obci naúčtováno velké množství vodného. Přesto však obec požádala o přeměření vodoměru. 
Prozatím máme informaci od dodavatele o tom, že vodoměr byl chybný. V současné době obec čeká na opravení 
vyúčtování spotřeby vody.  
 
Informace k dotaci. Dotace přes MAS – vybavení hasičské zbrojnice. V současné době po revizi podmínek dotace, 
bylo zjištěno, že nám ještě chybí některé drobné vybavení, které je třeba ještě dokoupit, abychom splnili podmínky 
dotace. 
 
Kamerový systém. Místostarosta informoval ZO o pořízení kamerového systému pro monitorování hasičské 
zbrojnice.  
 
Usnesení: 
ZO schvaluje:  
1/VII/2025 
Zastupitelstvo obce schvaluje navržený záměr pronájmu obecního bytu. 
 
2/VII/2025 
Zastupitelsto obce schvaluje uzavření předloženého návrhu veřejnoprávní smlouvy o příspěvku na sociální služby. 
 
3/VII/2025 
Zastupitelstvo obce schvaluje navržené rozpočtové opatření č. 3/2025 dle přílohy. 
 
 

ZO ukládá: 

 
Jelikož není další připomínek, starosta Zdeněk Šich ukončil zasedání obce v 21.25.hod. 
 
Ověřovatelé: Mgr. Radek Čermák ……………………………………………….. 
   
 Dana Ševrová ……………………………………………….. 
 
Zapsal: Zdeňka Janů ……………………………………………….. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


